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ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ РИЗИК-МЕНЕДЖМЕНТУ 

ЛЮДСЬКИХ РЕСУРСІВ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

 

Управління персоналом в умовах системних ризиків вимагає особливого 

підходу і використання спеціалізованих методів та інструментів для забезпечення 

стабільності та продуктивності організації, що включають [1]: 

1. Ризик менеджмент, що дозволяє проводити визначення, аналіз та 

керування ризиками в галузі персоналу. Це містить ідентифікацію потенційних 

загроз для персоналу та розробку планів мінімізації ризиків. 
2. Бізнес-планування полягає у розробці бізнес-планів, які враховують 

можливі системні ризики та визначають стратегії управління персоналом для 

забезпечення надійності бізнесу. 
3. Контингентне планування передбачає розробку контингентних планів 

для забезпечення продовження операцій при виникненні системних ризиків. Це 

може містити збереження кваліфікованих працівників та резервні плани найму. 
4. Розвиток кадрів передбачає інвестування в навчання та розвиток 

персоналу для підвищення їхньої компетентності та здатності ефективно 

працювати в умовах системних ризиків. 
Ці методи допомагають організаціям зменшити вплив системних ризиків 

на їхню діяльність та забезпечити стабільність та успішність в умовах 

невизначеності та труднощів. Перспективи використання ризик-менеджменту 

людських ресурсів на підприємствах в умовах євроінтеграції можуть бути 

значущими для успішної діяльності компаній в нових ринкових умовах [2]. 

Впровадження ризик-менеджменту дозволяє підприємствам краще розуміти свій 

персонал, виявляти та вирішувати проблеми та недоліки в управлінні 
персоналом. Це допомагає оптимізувати використання людських ресурсів і 
знижувати зайві витрати. Впровадження ризик-менеджменту у сфері людських 

ресурсів допомагає підприємствам стати більш конкурентоспроможними на 

міжнародному ринку. Ефективне управління персоналом дозволяє привертати 

талановитих співробітників, які допомагають розвивати бізнес [1]. 

Євроінтеграція може вимагати змін у законодавстві, правилах та 

процедурах у сфері людських ресурсів. Ризик-менеджмент допомагає 

підприємствам адаптуватися до цих змін і забезпечувати дотримання всіх вимог. 
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Ризик-менеджмент сприяє покращенню якості управління персоналом, що своєю 

чергою призводить до збільшення продуктивності та задоволеності 
співробітників. Використання ризик-менеджменту у сфері людських ресурсів 

допомагає підприємствам уникати правових проблем, пов'язаних з зайнятістю, 
дискримінацією, безпекою на роботі та іншими аспектами. Ефективний ризик- 

менеджмент може допомогти підприємствам розвивати корпоративну культуру, 
що сприяє залученню та утриманню талановитих співробітників [2]. 

Вступ до європейських ринків ставить перед підприємствами нові вимоги 

та конкуренційний тиск. Ризик-менеджмент в галузі людських ресурсів 

допомагає підприємствам залучати та утримувати кваліфікованих співробітників, 
що впливає на їхню конкурентоспроможність. Вступ до європейського ринку 

може призвести до зіткнення з різними культурними, мовними та 
організаційними особливостями [3]. Ризик-менеджмент дозволяє підприємствам 
адаптувати свої практики управління персоналом до нових умов та зменшити 

ризики конфліктів. Добре організований ризик-менеджмент у галузі людських 

ресурсів сприяє створенню позитивної міжнародної репутації підприємства [4]. 

Це може бути важливим для привертання іноземних інвесторів та партнерів. 
Ефективне управління персоналом, яке містить ризик-менеджмент, сприяє 
підвищенню продуктивності співробітників та ефективності бізнесу в цілому [5-

7]. 

Отже, ризик-менеджмент у галузі людських ресурсів допомагає знижувати 

фінансові ризики, пов'язані з працівниками, такі як витрати на найм, збереження 

та підготовку персоналу. Використання ризик-менеджменту людських ресурсів 

допомагає підприємствам підготуватися до нових викликів, зменшувати ризики 

та використовувати людські ресурси як стратегічний ресурс для досягнення 

успіху в умовах євроінтеграції. 
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